





IRACI GASPARIN

Desaparecidos

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Data

Tipo de Consulta:Fonética, nomeFonetico:IRACI GASPARIN 09/03/2023 13:20

Indice Nacional

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Data

Tipo de Consulta:Fonética, inquerito:S, narcotrafico:S, nome:IRACI GASPARIN, nomeMae:SIRENE ANGELA SIGNORIN GASPARIN, 09/03/2023 13:23

termo:S

CNJ - BNMP

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados

Tipo de Consulta:Fonética, nome:IRACI GASPARIN

Data

09/03/2023 13:21

Receita Federal - PF

Nome Mãe CPF

IRACI GASPARIN SIRENE ANGELA SIGNORIN GASPARIN 732.582.709-10

 D. N.
 Data Últ. Atualização
 Título de Eleitor

 23/11/1968
 29/05/2022
 N/I

27/03/2022

Sexo Ano do Óbito Situação Cadastral Masculino N/I Regular

Residente no exterior Código e País Código Ocupação

Não Residente N/I 11

Código Ocupação principal Exercício natureza da ocupação e código ocupação Endereço

529 RUA ARLINDO CORREA 609

2022

Município - UF

CEP

Telefone

JOINVILLE - SC 89237387 (47) 34390436

Unidade AdministrativaIndicativo de EstrangeiroJOINVILLENão é estrangeiro

CJF - Rol de Culpados

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Data

Tipo de Consulta:Fonética, nome:IRACI GASPAPIN 09/03/2023 13:20

DEPEN - SIAPEN

Nenhum resultado encontrado.

Parâmetros Consultados Data

Tipo de Consulta:Fonética, nome:IRACI GASPARIN 09/03/2023 13:20

O sigilo deste documento é protegido e controlado pela Lei Nº 12.527/2011. A divulgação, a revelação, o fornecimento, a utilização ou a reprodução desautorizada de seu conteúdo, a qualquer tempo, meio e modo, inclusive mediante acesso ou facilitação de acessos indevidos, constituem condutas ilícitas que ensejam responsabilidades penais, civis e administrativas.

